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ΘΕΜΑ  1: 
Α. Δίνεται  κύκλος   C:   x2 + y2 = ρ2 . Να  αποδείξετε  ότι  η  εφαπτομένη  σε  σημείο  του  Α(x1 
, y1)  έχει  εξίσωση :   xx1 + yy1 = ρ2 .            (13 μ.) 
B. Στις  παρακάτω  προτάσεις  να  επιλέξετε  το  γράμμα  της  σωστής  απάντησης: 

1. Αν  η  εξίσωση  x2 + y2 + 4x – 2αy + 2α2 = 0  είναι  εξίσωση  κύκλου  τότε  το  α  είναι: 
Α.  α = 2          Β.  α = 0           Γ.  α = 2           Δ.  α = 3        Ε.  α ℜ∈  

    2. Η  εκκεντρότητα  της  έλλειψης    1
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    3. Η  εφαπτομένη  της  παραβολής  y2 = 2px  στο   σημείο  της   
        Α(2p , 2p)  έχει  εξίσωση : 
Α.  x + 2y + 2p = 0          B.  x – 2y + 2p = 0             Γ.  x + 2y – 2p = 0 
                      Δ.  y – x  – 2p = 0                 E.  2x + y – 2p = 0 
                                                                                                    (3x4=12μ.) 
 
ΘΕΜΑ   2:  
A. Να  χαρακτηρίσετε  τις  προτάσεις  που  ακολουθούν  με  την  ένδειξη   (Σ)ωστό  ή  (Λ)άθος : 

α)  Για  τα  διανύσματα    του  επιπέδου  υπάρχει  λ
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 β) Αν   Α  0  ή  Β  0  τότε  η  εξίσωση  Αx + By + Γ = 0   παριστάνει  ευθεία . ≠ ≠
γ) Αν  α/β   και  α/γ  τότε   α/ (κβ + λγ) , όπου  α , β , γ , κ , λ   ακέραιοι 
αριθμοί   με  α 0 .                                                                    (3x4=12 μ) ≠

B.  Δίνεται  η  ευθεία  ε :   0.6..
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βαβα yx . Αν  σχηματίζει  με   τους  άξονες  του  

ορθοκανονικού  συστήματος   τρίγωνο  με  εμβαδόν 
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ΘΕΜΑ   3: 
Δίνονται  οι  κύκλοι  με  εξισώσεις  C1:  (x – 2α)2 + (y + 3α)2 = α2 + 15 
και C2 :  (x + 3)2 + (y + 3)2 = α2   και  η  ευθεία  ε:  3x - 4y + 2α = 0 , α>0 
α) Να  βρείτε  τις  αποστάσεις  των  κέντρων  των  κύκλων  από  την  ευθεία  ε  ως συνάρτηση  
του  α.                                                        ( 8 μ) 
β) Να  βρείτε  το  α  αν  η  ευθεία  ε  εφάπτεται  του κύκλου  C1.      (12μ) 
γ) Για  την  τιμή  του  α  που  βρήκατε  στο  ερώτημα   β)  εξετάστε  αν  η  ευθεία  ε  εφάπτεται  
του  κύκλου  C2                                                   (5μ) 



 

 

 
ΘΕΜΑ   4: 

Έστω  η  υπερβολή:   C:  12
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της  και  κ  θετικός  ακέραιος . 
Α. Να  δείξετε  ότι:   γ /  5α .                                                                     (7μ) 
Β.  Αν  β = 3   και  γ .κ = 20  να  βρείτε : 
    i)  την  εκκεντρότητα  της  υπερβολής , τις  εστίες  της  και  τις   
       κορυφές  της .                                                                                 (8μ) 
   ιι)  το  εμβαδόν  του   ορθογωνίου  βάσης  της  υπερβολής .           (10μ) 
 
                                                   KAΛΗ   ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 
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